
年代

20代以下

30代

40代

50代

60代以上

無回答

6％

10％

18％

16％

49％

1％

3つ　市　議　会　だ　よ　り

どのように充実・改善すれば
（今後も）読んでみたいですか（複数回答）Q4

性別

・字が小さく読みづらい

・知りたいことが、見つけづらい

・難しい、固い

・もっと見やすく、カラー化など

・子どもと一緒に読めるような記事の掲載

・市民との交流、インタビューなど

・内容を絞り、市民の関心あるテーマを重点的に載せる

・身近な問題をインターネットなどで情報発信

・議員の資質向上

その他のご意見（一部抜粋）

男性

女性

無回答

26％

15％

39％

33％

28％

8％

7％

29％

15％

議員質問、市当局の

回答の充実  

議案審議結果の充実 

 

常任委員会の議案審

査の掲載  

議員活動内容の掲載 

 

その他 

 

無回答

広報事業で今までに
見たことがあるものはQ5
5％

23％

17％

23％

32％

津市議会ホームペー

ジ 

 

インターネットによ

る映像配信  

津ケーブルテレビの

録画放送  

一度も見たことがな

い  

無回答  


